
 

 

 

 

 

新年明けましておめでとうございます 
新しい年がスタートしました。皆さんは、どのような新年を過ごしたで

しょうか？ 

昨日の始業式では「ファーストペンギン」の話をしました。ぜひ、君た

ちもファーストペンギン・スピリッツで、今年は様々なことにチャレンジ

してみてください。しかも、今年の干支は「うさぎ」です。うさぎは跳ねる動物であることから、何

をやっても跳ね上がるということで、新しいことを始める年に最適だと言われています。先生たち

は君たちの挑戦を応援します！ 

3 学期は今年度の締めくくりの３ヶ月になります。この３ヶ月間はあっという間に過ぎていきま

す。特に３年生は、中学校生活最後、義務教育最後の４５日間になります。もちろん高校入試も控え

ています。今の仲間と過ごす、本当に大切な一日一日になります。１・２年生も学習面においては、

「これまでの家庭学習＋３０分」と「やればできる（定期テスト１０点分）」を意識して取り組み、

一人一人が学力をつけて、進級をしてくれることを望んでいます。「終わりよければすべてよし」と

いう言葉もあります。よい締めくくりになることを期待しています。 

校長のつぶやき 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表彰伝達 
 

佐世保市立大野中学校 学校だより        校訓：至誠をもって 生涯を貫こう  

NO.３１ 

 
令和５年１月１１日（水） 文責：校長 諸熊 修一 

○新生徒会役員の皆さんと２学期終業式の放課後に校長室で話をすることができました。松本

新会長を始め、みんなとてもやる気を持っていました。大野中学校が今まで以上にいい学校

になっていくだろうなという予感と期待感を抱きました。今後の活躍を期待しています。ま

た、昨日は校旗継承式を行いました。旧生徒会役員の皆さんは、これですべての活動が終了

しました。旧生徒会役員・専門委員長の皆さんは本当にお疲れさまでした。 

 

○１月１２日（木）～１５日（日）に島瀬美術館において「佐世保市中学校文化連盟書写作品

展」が行われます。市内中学校の生徒の優秀作品が一堂に会します。本校からも出品しま

す。近くにお寄りの際には、ぜひご覧ください。観覧無料です。 

 

〇昨年の「大野一心 NO.20（R4.10.４発行）」の中で、「英語科と美術科が欠員となり、授業

をすることが可能な方を探している」というお願いをしたところ、11月頃に地域の方から

授業のお手伝いをしてもいいという連絡をいただきました。温かい申し出とご支援に感激し

ました。連絡をいただいた方ではありませんでしたが、1０月２４日・３１日付で美術科の

講師が２名、12月 12日付で英語科の講師が着任しました。１月からは引き続き美術科の講

師２名のうち１名に勤務していただきます。大野地区の皆様のご協力に感謝します。本当に

ありがとうございました。 

 

○毎年、正月は箱根駅伝を楽しみにしています。私以外の家族は興味がないので、テレビを独

占している私には、妻や娘たちから正月早々冷たい視線が向けられます。そういったことに

もめげずに、おせちに舌鼓（したつづみ）を打ちながらお酒を飲み、母校を応援するのが毎

年の楽しみです。歯を食いしばりながら、母校の名誉のため仲間や自分のために一本のタス

キをつないでいこうとする姿に毎年感動します。 

 



 

 

 

【県新人大会】 

〇空手道競技 ２年男子個人形・組手 優勝 2―3 岩永 仁 

〇  〃   ２年女子個人形 ３位 2―4 嶋 華花 

〇体操競技 男子個人総合・男子１年の部 優勝 1―4 上近 琉斗 

〇柔道競技 女子個人 ３位 １－５ 牟田 桜雪  

【市新人大会】 

〇バドミントン競技 男子団体の部 優勝  

〇   〃     男子個人ダブルス 準優勝 ２－１ 伊志嶺 琉空  ２－３ 宮下 翔真 

〇   〃    新人セカンド大会 男子ダブルス ３位 ２－４ 川添 泰生 １－５髙濱 昊樹  

〇ハンドボール競技 男子の部 団体 優勝   女子の部 団体 準優勝 

〇卓球競技 女子団体の部 ２位 

〇バレーボール競技 男子の部 ３位 

〇バスケットボール競技 女子の部 ５位  

【各種大会及びコンクール等】 

〇佐世保地区ジュニア陸上競技選手権大会 中学女子走高跳 ３位 １－２ 田嶋 恋美 

〇       〃           中学女子 4×100mR ２位 永田－田嶋－矢谷－安永 

〇第 61回秋季職域クラブ対抗ソフトテニス大会 男子 Cクラス 団体 3位 

〇第６０回秋季佐世保市 ABC ソフトテニス大会 男子 Cクラス 個人 ３位 ２－１ 丸山 陽葵 

１－２ 前川 惇 

〇１年生バスケットボール強化練習会 男子の部 団体 ３位  女子の部 団体 １位 

〇バレーボール１年生交流会 男子の部 優勝 

〇第３回 県北中学卓球団体交流会２位トーナメント（男子） 団体 準優勝 大野中学校 Aチーム 

〃       ３位トーナメント（男子） 団体 ３位 大野中学校 Bチーム 

〃       １位トーナメント（女子） 団体 優勝 大野中学校 Aチーム 

〃       ３位トーナメント（女子） 団体 準優勝 大野中学校 Bチーム 

〇JAながさき共済小中学生書道コンクール  佳作 １－５ 西田 鈴涼 

〇       〃          佳作 ２－２ 石川 七海 

〇読書感想画コンクール 入選 ２－４ 江口 咲音 

〇薬物乱用防止推進ポスター 佳作 ２－４ 佐々木 玲奈    

〃    最優秀賞 ２－２ 鳥嶋 哉日 

〇世界平和記念ポスター・標語点 佳作 ２－４ 竹成 聖姫 

〇税についての作文 会長賞 ３－２ 大山 実久里 

〇   〃   優秀賞 ３－２ 松本 琴巴 

２学期の終業式が終わった後、表彰伝達を行いました。県大会に出場する部もあります。

生徒の皆さんのますますの活躍を期待しています。（敬称略） 

12 月に実施した「学校評価アンケート」の中で「表彰結果は正確に掲載していただきたい」というご意見をいた

だきました。もっともなご意見です。氏名等間違いがないように、学校だよりを発行する際には、私だけではなく、

複数の目で確認をしていくのですが、誤記があったようです。大変申し訳ありませんでした。今後気づき等がありま

したら、学校へご連絡ください。次号等で訂正をしたいと思います。 

今回は今まで以上に確認をしたつもりですが、間違っていないでしょうか。今回も子どもたちがよく頑張っ 

てくれて人数が多いのでドキドキです・・・。 


